3aHATHe 4

Pu3NKOo-MaTeEMATHIYECKHNE OCHOBBI XUMWMH:

KonnuyectBo BemecTBa, MosisipHasi Mmacca, MonsipHbIit
00beéM, Yrcio ABorazipo

BprauvcieHre MaccoBOM IO/ d/ieMeHTa B coeIMHEHHUU
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n — KONWYeCcTBO BewecTsa (Monk V--I{—}L NA=6,022"|023 Mo,
m - macca sewecrtsa (r) A

M - MonsipHas Macca BeWwecTsa (wonc) "
V - obwém raza (n)

V,, — mMonspHbIi 06bEM rasa 22,4 yarro (H.Y.)

N — 4ncno CTPYKTYpPHLIX eAUHUL BewecTsa

N, - nocrosnnan Asoragpo 6,02-10% -.ﬂ,,—,,

H.y. — HOpManbHbie ycnosua (0°C; 101,325 klNa - 1 aTtm)




Ilpumeper sadau:

3agaua: OnpejesiHTe KOJIHUECTBO BellleCTBAa, COOTBETCTBYIOIIEe
IHOKCHIY KpeMHHsI MaccoH 180 r.

Iano:
m(Si10,)=180 r.

Haumu:

»(Si0,).

Omeem: v(S10,)=0,5 MoJIb.




Ipumeper 3adau:

3agaua: OnpejerTe KOJIHYECTBO BellleCTBa, COOTBETCTBYIOIIEe
IHOKCHIY KpeMHHsI Maccod 180 r.

Iano:
m(Si0,)=180 r.

Pewenue:

M(S10,)= M(Si)+2M(O)=28r/moib+2:16r/MoiIb=

Hatmo: =60r/Mo0JIb
v(Si0),). Hcnonb3ys hopmyily, ompeesieM
KOJIHYeCTBO BelllecTBa JHOKCH A KpeMHHSI:
VSI0.) = m(Si0,)
L M(Sio,)

180
Torga v(Si0,) = =3 (MOJIb)

Omeem: v(S10,)=0,5 MoJIb.




KonuuyecTBo Beuiectea n

m — macca (r) N — KOA-BO CTPYKT.
M — MOAFPHAA V., = MOASPHbIN e AUHULL
Mmacca (r/MmoAb) oBrem (A/MOAb) N, = 6,0210%

Kakomn 0ObéM nMpum HOPMAABbHbBIX YCAOBUSX
3AHMMAQIOT 7T Q30Ta N,¢
PeLueHue:




KonuuyecTBo Beuiectea n

m V N
V. N,
m — macca (r) V —obrem (A) N — KOA-BO CTPYKT.
M — MOASPHQS V., = MOASPHbIN e AUHULL
MACCQ (Ir/MOAb) oBrem (A/MOAb) N, = 6,0210%

Kakomn 0ObéM nMpum HOPMAABbHbBIX YCAOBUSX
3AHMMAQIOT 7T Q30Ta N,¢

PeLueHue:

M(N,)=142=28 r/MOAb

V(N,) = Vjy* 3 = 22,47/ MOAb*0,25MOAb=5,6A



N

3agadvyedka)

Onpenenute 00bEM PTopa (H. y.), €CIIM B 3TOM 00bEME
COJICPKUTCS 3.0171073 MOJICKYIL.

N(a) = 6.02 * 1073



/

3agavyeyka)

Onpenenute 00bEM Propa (H. y.), €CIIM B 3TOM 00bEME
coaepxkutcsa 3.01*10*3 moaexyin.

Haliném kommuectBo BenlectBa propa (F2) OHo paBHO
N/N(a) = (3.01*10%3)/ (6.02*10%3) = 0.5 MOJIb.

Haiiném 006éM @Topa: n=V/Vm=>V=n*Vm= 0.5
¥224=112n

OtBet: 11.2 .



16/10/117

[1poBepka
3HaHUN

V. MaccoBaa gona aNEMENTA B BEIYECTBE.

|. Maccosaga gona - W

N — YUCJI0 aTOMOB B Monekyne (MHA4EKC)
Ar — oTHOCUTENbHasA aToMHasa Macca

Mr — oTHOCUTENbBbHaA MOJieKkynapHasa macca

[Mpumep: T

W(C) B monekyne CaCO;

1. Mr (CaCO,) = Ar(Ca) + Ar(C) + 3 Ar(O) =40 + 12 + 48 = 100

12
B c) - o

- - = 0,12 (12%
Mr(CaCO,) 100 i)

| - www.fppt.info




IIpumepnl 3a0au:

a: Beraucanre MaccoBblie AO/IHA J/IEMEHTOB B BO/I€C.

Pewuenue:

gem: @(H) =0,11uaull %; @ O) = 0,89u1u89%.




IIpumepnl 3a0au:

a: BeluMc/iuTe MaccoBbIe AO/IH JIEMEHT OB B BO/I€.

Pewuenue:

)=1 mo/Ib. MonspHas macca eodbl paeHa:

u: M(H,0)=21+16=18 (r/mois).
); @(0)

€pEM //TH PACUHETd KO/THYECT BO BEIIIECTBa 1 MOJ/Ib, TOI'/ld
m(H,0)=18(2).

Ha ocHoBe hopmyJibl omipe/je/isiemM:
y _m(H) _v(H)-M(H) _2-1

= = =0,11, w1l %.
m(H,0) M(H,0) 18

~ m(0) v(0)-M(O) 1-16
)—m(HzO)_ M(H,0) 18

gem: &(H) =0,11uaull%; @ O) = 0,89u1u89%. m

=0,89, um89%.




Pelln 3agayy

» Paccuntante KosIMYecTBO
aTOMOB XMWNYECKOIo
3/IEMEHTA yiyiepoaa B
OpraHn3mMe yuyeHuka,
Macca KOToporo
cocTaBnsgeT 50 Kr, ecsm
MaccoBas AoJsid yriepoa

paBHa 20%.

» [laHo:
m(opr.)=50 kr
w(c)=20%(0,2)




Pelln 3agayy

» Paccuutante KosindectBo » PelleHune:
ATOMOB XUMWNYECKOTI0 W(C):m(C):m(Opl‘.)
3/IEMEHTA yiyiepoaa B
OpraHu3me yyeHuka, m(c)= m(opr.)-w(c)

st ey m(c)= 50 Kr-0,2=10kr
cocTaBnsgeT 50 Kr, ecsm

vaccosas aonsi yrnepoga  V(C)=L1OKM:12Kr/kKmMosib=

paBHa 20%. =0,8333
» [laHo: KMOJ1Ib=833,3M0/1b
m(opr.)=50 Kn N(c)=833,3:6-1023=5-102

w(c)=20%(0,2) l(aTomoB)




N

Hyyyy, B npuHUmMne, Ha 3TOM BCE

® Temnepp MOXXHO MOpeNIaTh 3a/la4YX U3 BAPUKOB
OTUMITUAJ, T TOXUMUYHTD...



